

联合国安理会通过涉朝鲜决议

中国对决议投赞成票

据新华社联合国3月2日电 2日上午10时,联合国安理会召开会议,以15票赞成一致通过了涉朝鲜问题的第2270号决议。

该决议谴责前不朝鲜进行的核试验和使用弹道导弹技术发射卫星,要求朝鲜放弃其核计划。决议指向明确,针对朝鲜半岛和东北亚地区的和平与稳定,要求不采取任何可能加剧紧张局势的行动,重申支持重启六方会谈及六方在9·19共同声明中阐述的通过和平方式实现半岛无核化、美国和朝鲜承诺彼此尊重主权并和平共处、促进经济合作等承诺。

中国常驻联合国代表刘结一会后向媒体表示,中方反对朝鲜违反安理会有关决

议,进行核试验和使用弹道导弹技术发射卫星。中方一贯坚持实现半岛无核化,坚持维护半岛和平稳定,坚持通过对话协商解决问题。安理会通过的第2270号决议体现了上述“三个坚持”原则,反映了中方关于朝鲜半岛核问题的立场和主张,中方对决议投了赞成票。

刘结一说,这是一个指向明确的决议。决议明确要求各方不采取任何可能加剧紧张局势的行动。有关各方均应切实履行决议规定,尽快付诸行动,当前尤其要保持冷静克制,避免采取过激行动。任何以

朝鲜核试验和使用弹道导弹技术发射卫星为由加强军事对峙、强化军事演习或部署超出半岛防卫需求的武器系统等行为,均有害无益,将使半岛局势更趋紧张,使解决问题更加困难。中方在安理会发言中强调,中国是朝鲜半岛近邻和对半岛稳定负有重要责任的国家,始终反对半岛生战生乱,始终维护自身和地区国家的正当安全利益,与半岛和平、安全和稳定的目标背道而驰,将严重破坏国际社会寻求半岛问题政治解决的努力。

这是一个推动和平对话的决议。制裁不是目的。安理会决议也不能从根本上解决朝鲜半岛核问题。第2270号决议重申了通过对话协商解决朝核问题、支持恢复六方会谈和9·19共同声明的承诺,应成为政治解决半岛核问题的新起点和“铺路

石”。下一步有关各方应以通过决议为契机开启对话谈判。中方提出了并行推进实现半岛无核化谈判和半岛停火机制转换谈判的思路。这一思路既坚持半岛无核化,又平衡解决各方关切,切实可行。有关各方应同中方相向而行,共同探讨推进上述思路的具体步骤,从维护半岛和东北亚地区和平稳定的大局出发,共同为实现半岛无核化作出努力。

这是一个充分考虑到朝鲜人道主义形势和民生的决议。决议表示深为关切朝鲜人民遭受的严重困难,指出决议规定的措施无意对朝鲜造成不利的人道主义后果,无意对安理会决议没有禁止的经济活动与合作及在朝开展人道援助等工作产生不利影响,并重申六方会谈关于促进经济合作

安理会成员也在当日会议上表明了各自立场。



乌克兰问题三方联络小组(乌克兰、欧洲安全与合作组织、俄罗斯)在白俄罗斯首都明斯克结束又一轮例行会谈,各方就停止射击演习和扫雷问题达成两项协议

尽管俄最新式第五代战斗机T-50尚未完成测试,俄副总理罗戈津表示,俄第六代战斗机的研发单位已经提交该战机的首批研发方案,第七代战斗机的研制工作也已起步

土耳其伊斯坦布尔防暴警察总部遭袭击,两名警察在袭击中受伤,土一左翼组织宣称制造了伊斯坦布尔防暴警察总部遇袭事件

叙利亚发生全国范围的大规模停电,目前原因不明

印尼当局解除此前因西苏

门答腊省附近海域发生7.8级地震而发布的海啸警报,截至目前,还没有地震造成人员伤亡的报告

莫斯科遭遇大暴雪,当夜降雪量高达26毫米,这场降雪是1936年以来莫斯科遇到的最大暴雪

日本出土了国内最古老的用于书写的砚台残片,该砚台属于弥生时代(公元前4世纪至公元3世纪)后期(公元1世纪至公元2世纪),对于弄清日本文字文化的起源是一个重要线索

阿根廷登革热病毒肆虐,已有1.5万人感染

俄调查机构调查数据显示,74%的受访者表示将在2018年总统选举中支持现任总统普京连任

(均据新华社)

外交部发言人表示:

南海航行自由未受任何不利影响

新华社北京3月3日电(记者新若城)外交部发言人洪磊3日在例行记者会上表示,南海地区形势总体稳定,航行自由和贸易畅通没有受到任何不利影响。

印尼副总统卡拉日前接受媒体采访时表示,中国作为工业大国希望维持海上贸易通道和平与稳定,他认为中国无意控制南海地区,解决南海争议的最佳途径是各方携手合作、

共同开发。

对此,洪磊表示,在中国和东盟国家的共同努力下,南海地区形势总体稳定,航行自由和贸易畅通没有受到任何不利影响。中国在南海问题上的政策是一贯、明确的,坚持维护南海和平稳定及各国依国际法所享有的航行和飞越自由,坚持通过谈判协商和平解决争议,坚持通过规则机制管控争议,坚持通过合作与开发实现互利共赢。

邀请外部黑客测试性攻击部分公共网络

美国国防部发起“黑掉五角大楼”活动

据新华社华盛顿3月2日电(记者林小春)美国国防部2日宣布发起一项名为“黑掉五角大楼”的活动,将邀请外部黑客测试性攻击五角大楼的部分公共网络,以发现其安全漏洞。这是美国联邦政府第一次发起此类网络“捉虫”奖励活动。

该活动将于下月启动。当然,不是所有黑客都有资格参与。报名参与的黑客首先必须通过美国国防部严格的背景审查。也不是所有的五角大楼网站都可以攻击,仅限于事先指定的系统。

美国国防部在一份声明中说,通过审查的黑客将参与“一个受

控、有期限的项目”,该项目允许他们在事先指定的国防部系统中寻找漏洞,“其他网络,包括国防部关键性的执行任务的系统,不是这个‘捉虫’试验性项目的一部分”。

美国国防部部长卡特说:“我相信,这种创新性计划将强化我们的数字国防,并最终加强我们的国家安全。”

参与此次“黑掉五角大楼”活动的黑客有可能获得奖金或其他奖励。美国国防部尚未透露太多细节,但表示未来几周将公布这项活动的更多细节。

这次活动由美国国防部下属的国防数字服务部门负责。



3月2日,在位于纽约的联合国总部,俄罗斯常驻联合国代表丘尔金(前排右)在安理会表决中投赞成票。 新华社发

韩国国防部证实: 朝鲜发射6枚短程发射体

新华社首尔3月3日电(记者王家辉)韩国国防部3日证实,朝鲜当天上午10时(北京时间9时)从江原道元山一带向朝鲜半岛东部海域发射了6枚短程发射体。

韩国国防部相关人士说,朝方当天发射的短程发射体射程100至150公里,疑为短程导弹或300毫米口径火箭弹。韩联社此前称,朝鲜当天发射的是“数枚短程导弹”。

韩国军方人士表示,目前正在对短程发射体进行分析,韩军正在密切监视朝方动向,“维持万全的应对态势”。韩军方人士还说:“朝鲜继续发射短程发射体后采取进一步行动的可能性很大。”

目前,朝鲜官方尚未对安理会通过的涉朝决议作出任何回应。

联合国安理会2日一致通过涉朝问题第2270号决议,谴责朝鲜进行核试验和使用弹道导弹技术发射卫星,决定实施一系列制裁措施遏制朝鲜的核开发计划,并呼吁恢复六方会谈。



两只大熊猫安全抵达韩国

3月3日,在韩国仁川国际机场,爱宝乐园为两只大熊猫举行欢迎仪式。

当日,两只大熊猫搭乘大韩航空专机运抵韩国仁川国际机场,开始为期15年的“旅韩”生活。雌性大熊猫的韩国名字为“爱宝”,雄性大熊猫的韩国名字为“乐宝”。按计划安排,大熊猫“爱宝”和“乐宝”将入住距首尔约40公里的爱宝乐园。 新华社发

莫桑比克发现疑似马航MH370客机残骸

马工作组将赴莫检查疑似残片

据新华社北京3月3日电 莫桑比克民航管理局2日晚发布消息说,在该国海岸附近发现一块飞机残骸,但目前要确认残骸是否来自两年前失事的马航MH370客机还为时尚早。

莫桑比克民航管理局局长若昂·德阿布鲁对媒体说,所发现的残骸是飞机使用的蜂巢结构材料,呈三角形,两天前由几名本地渔民和一名美国游客在该国伊尼扬巴内省海岸附近沙丘上发现,并已移交至莫民航机构。

德阿布鲁说,澳大利亚相关部门已经与莫民航管理局取得联系,但“没有明确或可能的证据说明它来自MH370”,还需要更多的证据和专家分析。

澳大利亚基础设施和交通部3日发表声明表示,在莫桑比克发现的飞机残骸将运往澳大利亚,由澳大利亚和马来西亚的专家进行核实。该声明重申,MH370客机的搜索区域目前仍位于南印度洋。

据新华社北京3月3日电 综合新华社驻吉隆坡、马普托记者消息:马来西亚交

通部长廖中莱3日在吉隆坡表示,马方将派工作组前往莫桑比克检查最新发现的疑似MH370客机残片。莫桑比克民航局局长德阿布鲁当天在莫桑比克展示了残片,并表示愿意与权威机构合作确认残片所属飞机。

廖中莱说,工作组将由马来西亚民航局、航空公司和事故调查组的人员组成。如果残片最终被证实确实来自MH370,那么其发现地点也与目前搜寻工作依据的漂流模型相吻合。他说,残片将被送往澳大利亚进行检验,但目前还没有收到有关残片何时被送抵澳大利亚的具体信息。

廖中莱说,马来西亚、澳大利亚和中国将于今年6月在吉隆坡举行三方会谈,届时专家组将就未来的搜寻工作给出建议。

廖中莱还表示,根据国际民航组织的规定,调查组将在3月8日,即MH370客机失事两周年纪念日发布一份中期报告,预计报告会涉及事故原因。

在莫桑比克首都马普托举行的新闻发布会上,莫桑比克民航局局长德阿布鲁展示了这片内部为蜂巢结构的机翼残

片,并介绍说,残片长约90厘米,高约57厘米,呈三角形,“从外观上看是飞机的部件”。目前澳大利亚和马来西亚相关部门已与莫桑比克方面取得联系,希望对残片进行分析。

2014年3月8日,从马来西亚吉隆坡飞往中国北京的MH370航班客机失踪,机上载有239人。



这是3月3日在莫桑比克首都马普托拍摄的飞机机翼残片。 新华社记者 李晓鹏 摄



难民赴欧势头不减

3月3日,在希腊与马其顿交界的伊多迈尼,一些难民和移民举行示威,抗议马其顿拒绝他们入境。

当日,只有500余名难民被准许通过边境,另外有大约1万多名难

民仍然滞留在当地。难民专员办事处的估计,至少2.4万难民滞留在希腊,其中大约8500人受阻于希腊与马其顿交界的伊多迈尼。他们缺乏衣食,需要救助。 新华社发

河南荣获“第二批全国学雷锋活动示范点”的单位

河南省焦作市解放区焦北街道花园街社区
河南省开封市法律援助中心

河南省学雷锋活动示范点

河南省公安厅口岸签证处
郑州供电公司东区营业及电费室
河南省卫生计生委行政审批办公室
开封市行政服务中心
平顶山燃气有限责任公司
鹤壁市山城区国家税务局纳税服务科
濮阳市工商局12315投诉举报中心
许昌市工商局工商登记窗口
南阳市行政服务中心公积金直部窗口
信阳市浉河区湖东街道三五八社区
驻马店市泌阳县国家税务局
巩义市行政审批服务中心
邓州市编外雷锋团电力营

河南省直第三人民医院
河南出入境检验检疫局检验检疫技术中心
郑州市管城区紫荆山南路街道蓉湾社区
平顶山市卫东区雷锋小学
安阳市住房公积金管理中心
焦作市住房公积金管理中心综合服务大厅
濮阳市公安局建设分局波头集警务室
濮阳市军事供应站
商丘市睢阳区国家税务局
周口市图书馆
济源市地税局服务大厅
滑县汽车站
新蔡县工商局古吕工商所

河南荣获“第二批全国岗位学雷锋标兵”的个人

姬海潮 河南省南阳市西峡县人民法院双龙法庭庭长
宋丽萍(女) 中国石化集团中原油田第十社区管理中心志愿服务站站长

河南省岗位学雷锋标兵

王静 河南高速公路发展有限责任公司安新分公司安阳北收费站
郑学铜 郑州市二七区城市管理行政执法局环卫公共设施管理维修班班长
陈骋 郑州市金水区南阳新村绿城社工服务站党支部书记
李连峰 开封市京通汽车租赁有限公司驾驶员
焦青慧 中油一建公司吉利社区管理办公室党支部书记
常新国 平顶山燃气有限责任公司管网维修服务处巡线班班长
崔朝才 安阳市公共交通总公司高级驾驶员
韩保学 安阳县都里镇东岭西村教学点教师
付雪琴 鹤壁市公安局九州分局社区警务四中队指导员
张锦文 新乡市辉县市拍石乡中心小学中学高级教师
郭爱萍 焦作市公共交通总公司第二分公司28路队驾驶员
李学岭 焦作市公安交通管理支队山阳交警巡防大队中队长

张秀林 濮阳县人民法院城关法庭庭长
尤薇 许昌市中级人民法院民事审判第五庭审判员
肖彦恒 漯河市个体出租车司机
李华阁 三门峡市行政服务中心人社局窗口正科
于松昌 南阳市方城县科协科技咨询服务中心高级农艺师
黄琪龙 信阳市财政局后勤水电维修工
王美荣 周口市房地产业服务中心主任
越玉环 驻马店市平舆县射桥镇第一小学校长
王海洋 郑州神牛铸造有限公司生产科科长
许静 兰考县桐乡街道党工委委员、办事处副主任
门金梅 国网邓州市供电公司“三八”雷锋班班长
闫国强 固始县国家税务局纳税服务科科长